
１　保護者アンケート経年比較 ２　児童アンケート経年比較

R４ 肯定合計 R５ 肯定合計 R６ 肯定合計 R４ 肯定合計 R５ 肯定合計 R６ 肯定合計
よくあてはまる 73.0 70.0 71.5 よくあてはまる 68.5 67.2 59.6
ややあてはまる 24.7 27.0 24.5 ややあてはまる 24.1 26.7 29.3
あまりあてはまらない 2.3 3.0 3.2 あまりあてはまらない 5.4 3.9 7.8
まったくあてはまらない 0.0 0.0 0.8 まったくあてはまらない 2.0 2.2 3.4
よくあてはまる 53.5 48.9 50.2 よくあてはまる 75.5 67.7 64.2
ややあてはまる 43.3 45.1 44.6 ややあてはまる 20.9 27.8 28.6
あまりあてはまらない 3.3 6.0 5.2 あまりあてはまらない 2.6 3.2 5.2
まったくあてはまらない 0.0 0.0 0.0 まったくあてはまらない 1.0 1.3 2.0
よくあてはまる 65.6 61.2 65.7 よくあてはまる 84.5 80.6 80.5
ややあてはまる 33.0 36.6 32.7 ややあてはまる 12.7 15.5 16.1
あまりあてはまらない 1.4 1.3 1.2 あまりあてはまらない 2.4 3.0 2.8
まったくあてはまらない 0.0 0.9 0.4 まったくあてはまらない 0.4 0.9 0.6
よくあてはまる 56.3 49.6 56.6 よくあてはまる 69.3 64.7 67.1
ややあてはまる 28.4 34.1 29.7 ややあてはまる 21.2 24.8 21.7
あまりあてはまらない 14.0 15.1 13.7 あまりあてはまらない 8.2 8.2 8.4
まったくあてはまらない 1.4 1.3 0.0 まったくあてはまらない 1.4 2.2 2.8
よくあてはまる 67.6 57.9 59.8 よくあてはまる 65.3 64.4 60.0
ややあてはまる 30.5 39.9 38.6 ややあてはまる 27.7 27.6 31.1
あまりあてはまらない 1.9 2.2 1.2 あまりあてはまらない 5.4 6.3 7.0
まったくあてはまらない 0.0 0.0 0.4 まったくあてはまらない 1.6 1.7 2.0
よくあてはまる 66.8 54.3 64.4 よくあてはまる 70.1 66.4 61.9
ややあてはまる 30.8 40.9 34.0 ややあてはまる 26.7 28.8 33.1
あまりあてはまらない 2.4 4.7 1.2 あまりあてはまらない 2.2 3.0 3.8
まったくあてはまらない 0.0 0.0 0.4 まったくあてはまらない 1.0 1.9 1.2
よくあてはまる 70.1 61.1 67.9 よくあてはまる 84.3 85.1 79.8
ややあてはまる 29.9 35.4 30.5 ややあてはまる 12.4 10.6 15.8
あまりあてはまらない 0.0 3.5 1.2 あまりあてはまらない 2.6 2.8 2.6
まったくあてはまらない 0.0 0.0 0.4 まったくあてはまらない 0.8 1.5 1.8
よくあてはまる 64.3 56.3 61.6 よくあてはまる 91.2 86.0 88.8
ややあてはまる 33.8 40.7 35.5 ややあてはまる 7.4 10.4 9.0
あまりあてはまらない 1.9 3.0 2.4 あまりあてはまらない 0.8 1.9 1.4
まったくあてはまらない 0.0 0.0 0.4 まったくあてはまらない 0.6 1.7 0.8
よくあてはまる 83.1 76.6 77.4 よくあてはまる 79.4 76.3 70.7
ややあてはまる 16.4 22.5 20.6 ややあてはまる 17.8 19.4 25.7
あまりあてはまらない 0.5 0.4 1.6 あまりあてはまらない 2.4 3.5 3.2
まったくあてはまらない 0.0 0.4 0.4 まったくあてはまらない 0.4 0.7 0.4
よくあてはまる 64.6 52.9 61.0 よくあてはまる 72.2 80.2 80.5
ややあてはまる 32.5 40.9 36.2 ややあてはまる 20.3 13.8 15.9
あまりあてはまらない 2.8 5.8 2.0 あまりあてはまらない 5.8 4.5 2.8
まったくあてはまらない 0.0 0.4 0.8 まったくあてはまらない 1.8 1.5 0.8
よくあてはまる 74.5 66.4 69.2 よくあてはまる 87.1 80.0 74.7
ややあてはまる 24.1 29.7 27.1 ややあてはまる 8.8 14.6 19.1
あまりあてはまらない 0.0 3.9 3.2 あまりあてはまらない 2.4 3.7 4.2
まったくあてはまらない 1.4 0.0 0.4 まったくあてはまらない 1.8 1.7 2.0
よくあてはまる 80.3 77.7 68.1 よくあてはまる 82.7 79.8 78.3
ややあてはまる 19.2 21.0 29.8 ややあてはまる 14.3 16.9 18.5
あまりあてはまらない 0.5 1.3 1.6 あまりあてはまらない 2.2 2.4 2.4
まったくあてはまらない 0.0 0.0 0.4 まったくあてはまらない 0.8 0.9 0.8
よくあてはまる 70.4 58.8 69.1
ややあてはまる 28.6 35.8 30.1 ◎保護者アンケート設問内容 ◎児童アンケート設問内容
あまりあてはまらない 0.9 5.3 0.0 設問 １ 設問 １
まったくあてはまらない 0.0 0.0 0.8 設問 ２ 設問 ２
よくあてはまる 71.5 65.8 67.3 設問 ３ 設問 ３
ややあてはまる 28.0 30.7 31.9 設問 ４ 設問 ４
あまりあてはまらない 0.5 3.1 0.4 設問 ５ 設問 ５
まったくあてはまらない 0.0 0.4 0.4 設問 ６ 設問 ６
よくあてはまる 80.8 68.5 58.1 設問 ７ 設問 ７
ややあてはまる 17.8 27.6 35.9 設問 ８ 設問 ８
あまりあてはまらない 1.4 3.9 5.2 設問 ９ 設問 ９
まったくあてはまらない 0.0 0.0 0.8 設問１０ 設問１０
よくあてはまる 80.7 74.6 74.6 設問１１ 設問１１
ややあてはまる 18.9 24.6 23.4 設問１２ 設問１２
あまりあてはまらない 0.5 0.9 1.6 設問１３
まったくあてはまらない 0.0 0.0 0.4 設問１４

よくあてはまる 81.6 71.4 69.1 設問１５

ややあてはまる 17.5 27.7 28.5 設問１６

あまりあてはまらない 0.9 0.9 2.0 設問１７ 「谷田小せいかつのやくそく」は、児童の規律ある学校生活にとって適切ですか。

まったくあてはまらない 0.0 0.0 0.4
※百分率の合計値については、端数の関係で１００にならない箇所もあります。

学校・保護者・地域は、あいさつ運動やチャレンジスクールなど、協力して児童の健全育成に取り組んでいますか。

質問１２

質問１１

質問１０

99.2

99.2

96.697.0

96.4

97.6

学校はＷｅｂページの更新等、積極的に情報提供を行っていますか。

学校は校内の美化や掲示等、教育にふさわしい環境づくりに取り組んでいますか。

学校は、教育相談の機会を設け、児童や保護者の相談に適切に対応していますか。

学校は、保健衛生や給食等、児童の健康づくりに取り組んでいますか。
学校は、防犯・交通安全等の安全指導や安全対策に取り組んでいますか。

92.4

95.8 94.6

99.5

98.6

99.5

99.1

98.0

交通安全や不審者などに気をつけていますか。

95.7

96.4

97.2

90.4

93.0

96.8

96.6

98.6

97.2

学校は、いじめ防止対策や心のアンケートなど、児童の心の安心・安全に取り組んでいますか。

学校は、挨拶の励行など、基本的な生活の指導に取り組んでいますか。
学校は、体力づくりに取り組んでいますか。
学校は、思いやりの心や協力し合う態度などを育てる活動に取り組んでいますか。

学校は、授業の工夫や学力の育成に取り組んでいますか。

学校は、「学校グランドデザイン（経営方針）」を示し、計画的に教育活動を進めていますか。

お子様は、進んで運動していますか。
お子様は、思いやりをもって友達と仲よく活動していますか。
お子様は、学習内容を身に付けていますか。

令和４年度～令和６年度　保護者アンケート及び児童アンケート経年比較（全体）

96.1

95.5

合計合計

98.4

98.4

ＮＯ.

97.8

質問６

93.8

88.8

92.0

89.6

元気よく挨拶や返事ができていますか。

97.8

94.0

92.6

生活目標や谷田小のきまりを守って生活していま
すか。

進んで運動していますか。

友だちとなかよく活動していますか。

授業の内容は、よくわかりますか。

質問１

質問内容

「谷田小せいかつのやくそく」は、児童の規律ある
学校生活にとって適切ですか。

99.1

質問２

86.3

95.3

質問５

質問４

質問３

お子様は、進んで運動していますか。

お子様は、思いやりをもって友達と仲よく活動して
いますか。

99.5

98.6

99.5

98.1

100.0

97.2

83.6

99.1 99.1

質問１６

質問１３

学校・保護者・地域は、あいさつ運動やチャレンジ
スクールなど、協力して児童の健全育成に取り組ん
でいますか。

学校は校内の美化や掲示等、教育にふさわしい環
境づくりに取り組んでいますか。

学校は、教育相談の機会を設け、児童や保護者の
相談に適切に対応していますか。

質問１５
学校はＷｅｂページの更新等、積極的に情報提供を
行っていますか。

質問１４

97.2

96.1 94.0

96.5

94.7

98.7

96.1

93.8

ＮＯ. 選択項目

質問１２

質問１１

質問１０

質問９

質問８

学校は、授業の工夫や学力の育成に取り組んでい
ますか。

学校は、「学校グランドデザイン（経営方針）」を示
し、計画的に教育活動を進めていますか。

学校は、保健衛生や給食等、児童の健康づくりに
取り組んでいますか。

学校は、防犯・交通安全等の安全指導や安全対策
に取り組んでいますか。

質問１７

学校は、いじめ防止対策や心のアンケートなど、児
童の心の安心・安全に取り組んでいますか。

質問７

質問６

質問１

質問２

質問３

質問４

質問５

お子様は、学習内容を身に付けていますか。

お子様は、楽しく学校に通っていますか。

学校は、思いやりの心や協力し合う態度などを育て
る活動に取り組んでいますか。

98.4

97.6

98.1

84.7

96.7

97.0

質問内容 選択項目

学校に来ることが楽しいですか。

98.6

97.7

95.1

92.8

96.8

96.0

94.8

98.4

先生は、いじめがないように気をつけて指導してく
れていると思いますか。

97.8

95.6

学校は、挨拶の励行など、基本的な生活の指導に
取り組んでいますか。

学校は、体力づくりに取り組んでいますか。 97.1

95.0

91.0

96.4

93.8

88.8

96.6

先生は、心配なことやこまったときに話を聞いてくれ
ますか。

96.5

99.1

97.0

96.5

98.0 質問９

質問７

質問８

歯みがきや手あらい・うがいをきちんとして、健康に
気をつけていますか。

95.7

96.4

98.0

94.0給食は好き嫌いなく、残さず食べていますか。

お子様は、楽しく学校に通っていますか。 学校に来ることが楽しいですか。
授業の内容は、よくわかりますか。
友だちとなかよく活動していますか。
進んで運動していますか。
元気よく挨拶や返事ができていますか。

そうじをきちんとして、きれいな学校にしようとしてい
ますか。

給食は好き嫌いなく、残さず食べていますか。
先生は、心配なことやこまったときに話を聞いてくれますか。

そうじをきちんとして、きれいな学校にしようとしていますか。

生活目標や谷田小のきまりを守って生活していますか。

先生は、いじめがないように気をつけて指導してくれていると思いますか。

交通安全や不審者などに気をつけていますか。
歯みがきや手あらい・うがいをきちんとして、健康に気をつけていますか。


